

文理附中教育集团第五届教职工篮球赛总决赛举行

本报讯(渝西都市报记者 张 玲)5月 20日晚,重庆文理学院附属中学教育集团 第五届教职工篮球赛总决赛暨艺体成果展 示活动在文理附中体育馆举行。区委常 委、副区长宋文到场观看并颁奖。 当晚6点30分,随着校园集体舞、拉丁舞等艺体节目的活力开场,文理附中联队与永川科技片场队围绕冠军展开激烈角逐。赛事采用"小组单循环+淘汰赛"双阶段赛制,特别设置"总决赛MVP""三分王"

等技术奖项,从实战表现到战术配合进行 多维证价

本次活动融合了体育竞技与艺术展演等主题,期间穿插武术串烧、声乐舞蹈、诗歌朗诵等文体节目,全面展现附

中教职工和学生昂扬向上的精神风貌。本次赛事不仅为参赛者提供了专业竞技平台,更通过家校联动、师生互动的模式,探索出体教融合发展的创新路径。

区领导调研高新区民营企业服务工作情况

本报讯(渝西都市报记者 张 玲)5月 21日,永川区委常委、统战部部长陈小东 率队走进永川国家高新区,调研"永川银领 先锋·改非干部助企行动"开展情况。

当天下午,陈小东一行实地走访重庆 万通塑膜有限公司、重庆东方彩印有限公 司,详细了解企业的生产运营、市场开拓、 产业布局等情况,与相关负责人深入交流、倾听意见建议、了解困难问题。

陈小东指出,要深人贯彻习近平总 书记关于民营经济发展的重要论述和视 察重庆重要讲话重要指示精神,落实全 市、全区深入推动民营经济高质量发展 大会精神,坚持把党的全面领导覆盖到 民营企业,充分发挥党组织的先锋模范作用,助推民营企业发展;要把党政干部的良好作风带到民营企业,通过"永川银领先锋·改非干部助企行动"成员督促指导企业管家为民营企业服好务;要用心用情用力服务民营企业,牢固树立"民营经济是永川发展的第一支撑、服务民营

企业是干部的第一要务"的意识,大力支持企业抢订单、拓市场,主动帮助企业兑现政策、纾困解难,加快打造民营经济高质量发展高地,持续提升民营经济创新力、竞争力和综合实力,赋能永川加快培育建设重庆城市副中心、打造渝西国际开放权组。

永川区新专联心理健康实践创新基地授牌成立

本报讯(渝西都市报记者 肖必胜)5月 21日,永川区新专联心理健康实践创新基 地在重庆康雅德减压中心正式授牌成立。 区委常委、统战部部长陈小东参加授牌仪 式并讲话。区妇联、区新专联负责人参加。 在调研康雅德减压中心并听取相关负 责人情况介绍后,陈小东指出,随着社会经济的快速发展,公众心理健康已成为关乎民生福祉与社会和谐的重要因素。做好新专联心理健康实践创新基地建设工作,要理顺管理机制,区新专联要统筹整合专业资源,为基地运行给予充分保障。要创新

工作路径,精心策划实施心理援助项目,推动活动开展常态化、规范化、品牌化。要找准发展定位,在推动企业可持续发展的基础上,积极践行社会责任,切实将专业资源转化为民生福祉,彰显新阶层人士的责任担当。

心理健康实践创新基地负责人表示, 将积极深化专业实践、共建合作平台、践行社会责任,把基地建设成具有永川辨识度的"同心永伴"社会服务品牌,为助力永川加快培育建设重庆城市副中心、打造渝西国际开放枢纽贡献智慧力量。

金融赋能制造业发展 政银企共话创新未来

本报讯(渝西都市报记者 张 玲)5月20日,由永川区工商联、区政协经济委、永川高新区管委会、人民银行永川分行联合主办的"招行有招,智造未来"制造业金融解决方案沙龙举行。

活动现场,人民银行永川分行及招商

银行专家分别就货币政策导向、外汇风险应对策略、技改支持政策等进行了宏观解读,并推介了适配制造业的综合性服务方案。同时,招商银行还展示了数字化平台"薪福通"在提升企业运营效率中的应用场景,引发与会企业关注。在互动交流环节,

40余家企业代表围绕融资支持、政策落地 等话题展开讨论。

重庆钜钛塑胶制品有限公司财务负责 人胡亚男表示,我们公司主要的金融需求 是跨境业务和融资业务,今天通过这个平 台,了解了非常多有用的信息,为今后公司 的发展提供了有力的支持。

招商银行股份有限公司重庆永川支行公司部经理何博表示,本次制造业金融沙龙,旨在为企业提供一系列的金融服务方案,为企业解决金融问题,助力制造业企业加快发展。

松溉镇人大开展"人人讲安全 个个会应急"主题宣传



本报讯(渝西都市报记者 钟 梅)近日,永川区松溉镇人大组织开展"人人讲安全个个会应急"主题宣传活动。

活动现场,人大代表通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传资料等形式,向过往群众普及消防安全、交通安全、食品安全、用电用气安全等各类安全知

识。代表还结合实际案例,用通俗易懂的语言为群众讲解火灾、地震、溺水等突发事件的应对方法和自救互救技巧,吸引过往群众驻足参与。同时,就群众提出的日常生活中的安全问题给予专业建议和指导,向群众发放《安全知识手册》《应急救援指南》等宣传资料,帮

助群众系统了解安全知识和应急技能。

下一步,松溉镇人大将持续开展形式多样的安全宣传活动,推动安全知识进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭,营造全社会关注安全、重视安全的良好氛围,为建设平安松溉奠定坚实基础。

当年轻人碰上广场舞:城市夜间的青春浪潮

渝西都市报记者潘玥希 文/图

暮色渐沉、华灯初上,永川区华茂国际中心的路灯次第亮起。随着一首融合电子鼓点的小虎队的《爱》划破暮色,几十双运动鞋同时叩响地砖。队伍最前方,扎着高马尾的孔娟扬起手臂:"侧身出拳准备!"人群里二十多岁的卡通短袖姑娘与身旁花甲之年的碎花裙阿姨,此刻整齐划一地摆出"进攻"姿态,霓虹灯下的露天"健身房"蒸腾着年轻的热浪。

这支风格独特的健身团队伍,正在改写广场舞的年龄密码。41岁的孔娟头戴蓝牙麦克风,在节奏切换间隙对记者笑道:"现在带操得准备双倍歌单——阿姨们爱《兰花草》,年轻人要《Drive me crazy》,不过当搏击操音乐响起,大家的眼神都变得一样飒。"曾是形体培训师的她深谙运动科学,将90分钟拆解成燃脂、塑形、协调性训练的"组合拳",让广场舞从"活动筋骨"升级为系统化的体重管理方案。

"在这支队伍里已经跳了快两个月了,



华茂国际中心广场舞现场。

体脂率降了5个百分点!"26岁的程序员张 睿抹着汗珠说。他的运动手环显示当晚已 消耗487千卡,这个曾经靠咖啡、可乐"续 命"的IT青年,笑称如今已把工位旁的咖啡杯换成了健身摇杯。据孔娟介绍,如今舞队成立近两个月,人数已从最初的3人

扩大到60余人,队伍里像张睿这样的年轻面孔已有近三成,有人为备战婚纱照,有人为治愈"过劳肥",更多人则把这里当成社交新据点——98年的小年轻马文霞掏出手机展示运动App上的"广场舞小队":"我们线上PK卡路里消耗值,线下组团跳操,连微信步数都卷起来了。"

这场代际融合的运动浪潮暗合着城市健康管理的脉搏。随着国家"体重管理年"行动的推进,全民运动的风向正让传统广场舞焕发新生机。当《你要跳舞吗》激昂的前奏响起,舞队四周驻足的人群又扩大了一圈。穿萝莉服打卡的少女、拎着电脑包的上班族、推婴儿车的夫妻陆续加入律动的人潮。夜色中的运动方阵像不断增殖的细胞,以青春的名义,重构着城市夜生活的健康图景。在永川的夏夜,体重管理与青春浪潮碰撞出奇妙的火花——这火花正从广场舞的方阵里迸发,点燃整座城市跃动的脉搏。